
Ata da 10u Sessão Ordinaria da Câmara Mun

Oe funt o de 202L Aos vinte e nove dias do

feito audiência pública mas como é uma

referida Indicagão foi devido a uma r

social onde levou uma indicação de

preocupação com os funcionarios não

fo.u* vaóinados. A Vereadora disse sabIoram vaullrauu§. f1

verificação, pois se somos da microrregião, posslvel terue uuu§çB[urro a YÇv'rw''

r r:-^^!^ .^o.rô1 /rnl 1 ,oÃiairlqr.,"I, VereaãoraLuciana Teperino - Assunto: Estudo



iniciativa através de alguns estudos, verifico

falou também que gostaria de um estimulo

para conduzir as ações de uma forma que

àe autoria da Vereadora Luciana Tep

prontuário eletrônico na Unidade de Sàrid e âcia

iop,rfut. Logo após, a Vereadora Luciana T que

essa também foi uma indicação de sua inic teve

comofuncionário dafarmaciúaeo ^ --!--,-^ 
foi

apresentada a todos os medicamentos e paruberuza a equipe da farmacinha que lhe

receberam muito bem ressaltando que deu uma sugestão e foi cumprida sem mesmo

eadora disse que a referi-da indicação é pua facilitar a vida

sistema.; Indicagão n"19312021 redigida pela Vereadora

ocação de um refletor na rua denominada"B" que sai paraa

o Vereador Adriano disse que não pode p

DNIT pode autorizar
tem varios Pedidos P

velocidade dos carro

Vereadora Luciana Teperino - Assunto:

Vereadora sugere também que seja feito um planejamento sobre quebra mola na cidade

devido a necessidade dos moradores e solicita ao Executivo que olhe comcariúo' Em

seguida a V que tem que ter uma certa distância de um

quebra mola Vereador úcardo disse que o pai do Vereador

Adriano luto ola em frente sua casa e não conseguiu' Com a

palavra o Vereador Adriano disse que somente- o. Executivo tem autonomia no

município para colocar, assim como, sinalizaçao.; Indicação no19612021 deautoria da

i}]i§at# ffiiiiã Teperino - Assunto: verificar a ossibilidade de notificar os

proprietários de terrenàs baldiof narticulares em H:t1l'.,I1i^f::.^1":t:"T:l:"
limpos. LogoTpÓs a vereadora L a Teperino solicitou a palavra



ffi,:.i;,,ftr;jilJl#L:1Tiô,u"i,I;, A veróadora parabenizou o Executivo pe

sensibilidade, a presidente da "ry?'.u.õ:';";!:-'l-':*1,11]i,TT3";"'#XH::'#",
iiâl'J'i'Í3"r:;.'ff:[:"JT ;;;ütitd#, o; sendo. e equilíbrio de permanecerrnos

t s' -^^^Á^*i^ opm êcfârÍ11os iunto ao goveÍno

$d



ral. A Vereadora continua dizendo que são

está no cad único poder fazet w cadastro

para abrir uma P ncluir

Presidente disse um v

de cada um que econo

esteve com 2 deputados juntamente com

a todos e que o mês de Julho será recesso
-.^: ^^^:-^Áo ^olo \/ere

legislativo. Para constar lavrou-se a Presente,?11.11t,1:t^,:tirt::11:*J:::


